


Izraelský úder na Írán je na spadnutí a do regionu míří americká tankovací letadla, ze kterých budou tankovat izraelské stíhačky při letu do Íránu! Teherán varoval, že je na vypuknutí války s Izraelem připraven! Podle Zelenského jsou v Rusku dvě korejské brigády o síle 12 000 mužů a Pentagon neví, co s nimi Putin zamýšlí! Jak Trumpa postavit před hotovou věc?

 aeronet.news/izraelsky-uder-na-iran-je-na-spadnuti-a-do-regionu-miri-americka-tankovaci-letadla-ze-kterych-budou-tankovat-izraelske-stihacky-pri-letu-do-iranu

Vedoucí kolotoče

Říj 25, 2024

Izraelský úder na Írán je na spadnutí a do regionu míří americká tankovací letadla, ze kterých budou tankovat izraelské stíhačky při letu do Íránu! Teherán varoval, že je na vypuknutí války s Izraelem připraven! Podle Zelenského jsou v Rusku dvě korejské brigády o síle 12 000 mužů a Pentagon neví, co s nimi Putin zamýšlí! Jak Trumpa postavit před hotovou věc?

Pozorovatelé letecké dopravy v Evropě spustili v pátek doslova alarm, protože více než 10 amerických tankovacích letadel KC-135R za doprovodu amerických bojových stíhaček F-16 odstartovalo z evropských základen a namířily si to na základny v okolí Perského zálivu. **Již minulý týden přesunuly USA do Izraele PVO systém THAAD proti íránským balistickým raketám [1] v očekávání íránské odvety po chystaném izraelském útoku.** Přesun tolika tankovacích letadel teď v pátek do Perského zálivu je jasným signálem, že úder Izraele na Írán je již stanoven a dojde k němu o víkendu, případně v noci z neděle na pondělí.

Podle analytického serveru Open Demoncracy [2] je nepochybné, že USA chystají válku proti Íránu. Ta válka je přitom objednávkou Izraele a USA jsou v roli psíka, který vykonává povely sionistických z Izraele. Celý americký Kongres je přitom plně ovládaný izraelskou lobby a jejich penězi. Není proto divu, že kongres často spíše připomíná Knesset než americký parlament, protože kongresmani se více zajímají o pomoc sionistickému státu než o vlastní občany. Podobně jako v ČR koneckonců, kde se parlament více zajímá o Ukrajinu než o vlastní občany.



N/A K35R

United States - US Air Force (USAF)



© James Dinsdale

MHZ
MILDENHALL



N/A
NOT AVAILABLE

BAROMETRIC ALT.
34 975 ft

GROUND SPEED

Departed 4:30 ago

480 kts

Boeing KC-135R Stratotanker

REG. 57-1440

Letové záznamy tankovacích letadel na cestě do Perského zálivu

Těch tankovacích letadel vyslaly USA do oblasti tolik proto, že izraelské stíhačky budou zřejmě muset obletět Arabský poloostrov kolem dokola k útoku na Írán, protože nedostanou od Saúdské Arábie povolení k přímému přeletu. Stíhačky tak budou muset na cestě tankovat ve vzduchu. Írán se přitom chystá na rozsáhlou válku s Izraelem a rovněž s USA, přičemž ajatolláh Alí Chameneí nařídil armádě připravit se na odvetu proti izraelské agresi. Rozsáhlé škody a vysoký počet obětí by přitom mohly vyvolat ostrou reakci Teheránu, přičemž analytici uvádí, že pokud se útok omezí jen na vojenské komplexy, nemusí dojít k žádné odvetné íránské reakci.

Po bleskovém útoku na Izrael na začátku tohoto měsíce se přitom pozornost Izraele zaměřila na různé ropné rafinerie a jaderné objekty, které mají pro Írán ekonomickou a strategickou hodnotu. Izrael prý spojence v USA ujistil, že se bude cenným místům vyhýbat, ale nakolik lze takovým slibům věřit, to se ukáže. Poradci Pentagonu uvedli, že velký útok Izraele by mohl vyvolat odpověď s až 1 000 balistickými raketami – pětinasobek počtu raket použitých na začátku tohoto měsíce při největším útoku na Izrael v jeho historii.

Pentagon potvrdil informace o rozmístění vojáků KLDK v Rusku, ale netuší, co tam budou dělat

Spojené státy přitom tento týden potvrdily, že na území Ruska jsou skutečně vojáci KLDK, ale Pentagon prý stále neví, co vlastně korejští vojáci budou v Rusku dělat a jestli neskončí na Ukrajině. **Šéf ukrajinské rozvědky GUR Kyrylo Budanov v pátek prohlásil [3], že asi 1300 Korejců již v pátek bude v bojové zóně Kurské oblasti.** To by ale bylo v rozporu s původními informacemi, že vojáci KLDK budou v Rusku nejprve procházet výcvikem. Zatím můžeme mluvit jen o spekulacích, dokud se někde neobjeví zajatci z řad

vojáků KLDR, což si kyjevský režim nenechá ujít, ale zatím nic takového jako důkaz nebylo poskytnuto. Prostě přesun vojáků KLDR do Ruska destabilizoval pro Američany situaci v prostor Korejského poloostrova.

Zelenský se rovněž podělil o poslední informace. Podle jeho slov prý do Ruska dorazily dvě brigády, každá o velikosti asi 6 000 mužů, tedy dohromady 12 000 vojáků a okamžitě začal mluvit o tom, že je třeba, aby se před touto výzvou partneři na západě neschovávali a na tuto eskalaci reagovali. A spustil pohádku o tom, že usiluje o ukončení války, ale Rusko ji prý ukončit nechce. Jihokorejská rozvědka právě uvedla [4] informace, že KLDR v posledních hodinách poslala do Ruska dalších 1500 severokorejských vojáků.

Vzhledem k tomu, že Vladimir Putin na tiskové konferenci v Kazani přítomnost vojáků KLDR v Rusku nepopřel a pouze uvedl, že pokud existují jejich satelitní snímky, tak to prý něco odráží. Tím došlo k potvrzení, že vojáci KLDR v Rusku skutečně jsou, jinak by to Putin kategoricky vyvrátil a popřel. Čili v tomto ohledu je hotovo, ale USA hledají cestu z Ukrajiny ven. A jednou cestou ven by mohla být velká válka mezi USA (po boku NATO) s Íránem.

Zelenský napočítal dvě brigády Severokorejců a 12 000 mužů

Mám osobně velmi podivný pocit. Proč by USA pouhých 10 dní před volbami prezidenta v USA šly do tak riskantní a potenciálně výbušné akce asistence Izraeli v úderech na Írán? Vypuknutí velkého konfliktu s Íránem by sice odvrátilo pozornost médií od voleb v USA k válce, ale paradoxně by válka s Íránem daleko více vyhovovala po stránce volebních preferencí Trumpovi než Kamale.

Na tom se shodují prakticky všichni američtí novináři a analytici, protože Trump je vnímán jako mnohem silnější kandidát a lídr pro otázky národní bezpečnosti. Takže rozhodně nejde o snahu pomoci tímto úderem na Írán kandidátce Harrisové a Trump není teď u moci, takže ani jeho práce to není. Mám však obavy, že ten plán spočívá v něčem jiném. Jde sice o Trumpa, ale trochu jinak.

Prezident Trump rozhodně nebude chtít jít do otevřené pozemní války s Íránem, bude se chtít omezit jen na vzdušné údery raketami s plochou dráhou letu. Ovšem to nestačí ke svržení režimu v Íránu. To je sionistickým v Izraeli naprosto jasné. Je třeba najít způsob, jak dostat do Íránu nejen USA, ale celé NATO, a to do pozemní operace obrovských rozměrů. A do něčeho takového Trump nepůjde.

Jenže... co když nebude mít na vybranou? **Co když válka s Íránem vypukne před jeho inaugurací, rozroste se do velkého konfliktu a po inauguraci 20. ledna 2025 zdědí po Bidenovi čerstvě zahájenou válku s Íránem?** V takovém okamžiku by Trump nemohl nic dělat, protože celou válku by řídil již Pentagon. Nemohl by ji zastavit, nemohl by ji zablokovat, prostě by nemohl nic dělat.

Jak postavit Trumpa před válku s Íránem jako před hotovou věc? Zahájit ji ještě před jeho zvolením!

Je to samozřejmě divoká teorie a doufám, že k ní nedojde, ale provádět útok na Írán pár dní před americkými volbami opravdu smrdí na sto honů konceptuálním opatřením na zatažení USA do války ještě před nástupem Trumpa k moci, aby nemohl vypuknutí války zmařit. Kde jinde byste očekávali, že nějaká země těsně před volbami asistuje jiné zemi s jaderným potenciálem v útoku proti jiné zemi, která rovněž disponuje jaderným potenciálem? Takový krok lze označit za naprosté šílenství. Dokonce existuje ještě divočejší teorie, že pokud by Írán vyhlásil válku USA a na americké území by dopadly íránské balistické rakety, tak Biden by na území USA vyhlásil válečný stav.



Donald Trump

A došlo by k odložení prezidentských voleb, jak dokonce umožňuje americká ústava. To je samozřejmě již divoká spekulace, která mi připadá hodně přitažená za vlasy, ale např. Alex Jones z Infowars tuto variantu zmínil před pár dny. Útočit 10 dní před americkými volbami na zemi s jaderným potenciálem je šílenství, které se ale neděje samovolně a ani omylem.

Někdo toto naplánoval právě teď a právě v této chvíli. A naplánoval to tak, aby to proběhlo ještě před americkými volbami. Zkuste se nad tím zamyslet. Pokud by Írán zaútočil na americké lodě v Perském zálivu nebo na americká tankovací letadla, potom by se USA dostaly do přímé války s Íránem a USA by zřejmě na pomoc přivolali NATO, a to podle článku 5 smlouvy NATO.

Válka NATO s Íránem by vedla k zapomenutí na Ukrajinu ve všech médiích KoZa, zatímco by média přenášela záběry o bojích evropských vojáků v Íránu

Rozhodně by do té války USA nešly soliterně, určitě by to bylo vykresleno jako útok na USA a Washington by aktivoval článek 5 s žádostí o kolektivní pomoci. V tu ránu by Ukrajina byla zapomenuta a *fialový mamlas* by vystoupil v televizi a prohlásil by, že jsme ve válce... s Íránem. A zapomenout na Ukrajinu, stejně jako se 24. února 2022 z hodiny na hodinu zapomnělo na Covid-19 po zahájení

specky na Ukrajině, by se někomu teď náramně hodilo. Válka na Ukrajině se nás totiž netýká, bez ohledu na to, co tvrdí *profesůrek Nutellák*, ale vypuknutí války mezi USA a Íránem by se nás týkalo od prvního okamžiku.



Válečný zločinec a organizátor palestinské genocidy Benjamin Netanyahu

A odvedení pozornosti od Ukrajiny, aby se na Ukrajinu zapomnělo stejně jako na covidové šílenství, by muselo způsobit něco, co by pozornost celé západní populace obrátilo někam jinam. **A zatažení NATO do války s Íránem, do pozemních bojů v Íránu, to by byl**

masakr neuvěřitelného rozsahu. Izrael na to nemá početně ani vojáky, ani techniku, a dokonce ani USA se svojí armádou by na Írán nestačily.

Musela by to být mohutná koaliční operace NATO, ve prospěch sionistického Izraele. Umírající *goyim* na frontě v Íránu a Ukrajina rázem zapomenuta. Doufám, že k tomuto scénáři nedojde, protože by to vedlo ke III. sv. válce a ke kolizi Ruské armády s NATO kvůli Íránu jako spojenci č. 1 v oblasti obranné spolupráce. Každopádně příprava na úder 10 dní před volbami v USA opravdu smrdí konceptuálním spiknutím.

-VK-

Šéfredaktor AE News

S námi čtete, s námi objevujete

Vážení čtenáři Aeronetu, pokud se vám líbí naše investigativní žurnalistika a komplexní analýzy, které pro Vás už **10.**

rokem děláme, pokud se vám líbí naše články, videa, překlady videí a pravidelné páteční pořady na SVCS, a chcete-li, abychom vám i nadále mohli přinášet nové informace a politické analýzy a komentáře, přispějte prosím jakoukoliv sumou v závěru tohoto měsíce na naší obvyklé darovací stránce **zde**, ale pouze v případě, že si to můžete dovolit, tedy podle svých možností.

Každý příspěvek má smysl, každý se počítá, malý i velký. **Zatím jsme vysbírali jen cca. 45%** z cílové sumy a **do konce měsíce zbývá 6 dní.** Přispět můžete bankovním převodem, PayPalem, kryptoměnami Bitcoin, Bitcoin Cash, Ethereum a Monero, a poštovní složenkou na účet. Naše práce může pokračovat jedině s Vaší podporou, jinak to není možné a nemělo by to ani smysl, protože podpora musí být oboustranná. **Náš server je tu pro vás. Za Vaši podporu a pomoc předem děkujeme!**